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Z B O R  P L E Z A L N I H  K L U B O V  V Z H O D N E  L I G E  

 

 

ZAPISNIK 
 
sestanka Zbora plezalnih klubov Vzhodne lige, ki je bil v ponedeljek, 27.09.2010, v prostorih 
PD Celje Matica v Celju. Sestanek je trajal od 19:15 do 22:10. 
 
 
Prisotni: 
 

AK Ravne (Simona Ledinek, Stanko Mihev) 
AO Trbovlje (Ervin Mlakar) 
PK Laško (Irena Hohkraut) 
PK Rogaška Slatina (Marko Potisk) 
Posavski AK (Martin Bedrač) 
PS Ascendo Grosuplje (Bojan Lukavečki, Sandi Pelko) 
ŠAO Velenje (Gorazd Hren) 
ŠPO APD Kozjak MB (Gorazd Hren) 
ŠPO PD Celje (Jernej Gračner, Jože Bornšek, Jure Bornšek) 
 
Manjkali: 
 
AK Črna (Grega Golob) 
AK Slovenska Bistrica (Marjeta Leva) 
PK 6b Ptuj (Tina Cvetko) 
PK Divača (Jurij Hajna) 
PK Martinček (Andrej Štaleker) 
PK Ribnica (Mitja Mihelič) 
PK Stena (Štefan Wraber) 
PS DPČ Šmartno (Jernej Peterlin) 
ŠPS PD Mozirje (Boštjan Štiglic) 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Poročilo koordinatorja Vzhodne lige 
2. Analiza organizacije tekem v zadnji sezoni 
3. Razprava o organizaciji tekem v sezoni 2011 
4. Tekmovalni pravilnik za sezono 2011 
5. Razno 
 
 

UVOD 
 
Vabila na sestanek so bila poslana na 18 klubov, na koncu se nas je sestanka udeležilo 12 
predstavnikov kluba iz 9 klubov, iz 7 klubov sem dobil opravičilo, iz 2 pa žal nobenega odgovora. 
Čeprav je udeležba boljša kot prejšnja leta, pa sem pričakoval boljši odziv, glede na to, da sem 
vabila poslal že dva tedna prej, pa še vsakega predstavnika kluba sem poklical po telefonu. 
  
V sezoni 2010 je na Vzhodni ligi sodelovalo 16 klubov iz Slovenije, nekateri opravičeni pa so že 
vnaprej potrdili strinjanje z vsemi sprejetimi sklepi, tako da je bila udeležba klubov na sestanku za 
sprejemanje pomembnih sklepov povsem zadostna. 
 
Sestanek je potekal v zelo sproščenem vzdušju, saj smo "tavelike" teme obdelali že prejšnja leta in 
smo se tokrat pogovarjali bolj v smeri večje učinkovitosti organizacije tekem in izvedbi kake 
balvanske tekme v sezoni 2011. Točke dnevnega reda smo kar združili in v živahni razpravi prišli 
do naslednjih sklepov: 
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1. SKLEP 
 
V sezoni 2011 bomo prvič na Vzhodni ligi izvedli vsaj eno balvansko tekmo. 
 
V eni tekmovalni sezoni je lahko največ 7  tekem, od tega sta lahko največ 2 balvanski, ostale so v 
težavnosti (govorimo o sistemu 6+1 ali 5+2). Letošnji cilj je tako 5 tekem v težavnosti in 2 
balvanski tekmi, odvisno od interesa organizatorjev. 
 
Tekme bodo izvedene v daljšem časovnem razponu, in sicer naj bi bila prva tekma že v prvi 
polovici januarja, potem pa naj bi si sledile na 2 ali 3 tedne do konca aprila. 
 

2. SKLEP 
 
Koncept, izvedbo in pravilnik balvanskih tekem bo v podrobnosti razdelal koordinator lige, v 
grobem pa smo dorekli naslednje: 
 

• balvanov ni potrebno prav postavljati, lahko se uporabi obstoječa boulder stena ali celo 
navadna plezalna stena, če je dovolj široka in dovolj razgibana (to ocenijo postavljalci) 

• največ 8 balvanov in 8 sodnikov (vsaj 1 sodnik mora imeti licenco) 
• pleza se na flash 
• vsak tekmovalec ima svoj list z rezultati 
• vsak tekmovalec ima maksimalno 6 poizkusov na balvan 
• če je tekmovalcev v kategoriji več kot 30, se naredita 2 skupini (merodajna je štartna lista) 
• vsaka skupina ima na voljo 1 uro časa, tekmovalci pa se sami odločajo za balvane (vrsta) 
• lahko tudi ena skupina pleza 15 minut, nato druga skupina, prva pa vmes počiva (cikli) 
• sodnik na list z rezultati zapiše število poizkusov, bonuse (cone) in vrhove 
• končni vrstni red se točkuje enako kot pri tekmah v težavnosti 

 
3. SKLEP 

 
Tekme v težavnosti se v sezoni 2011 izvedejo samo po konceptu "V dveh krogih z obračanjem 
smeri", se pravi, da tekmovalci plezajo najprej eno smer, nato pa še drugo. Seštevek točk za 
uvrstitev v vsakem od krogov nam da končno uvrstitev na tekmi. 
 

4. SKLEP 
 
Za skupno končno uvrstitev na ligi se štejejo tako balvanske tekme kot tekme v težavnosti. Pri 7 
tekmah tako veljajo najboljše uvrstitve na 5 tekmah (katerekoli) oz. seštevek maksimalnih točk na 5 
tekmah. 
 

5. SKLEP 
 
Na tekmah v težavnosti bomo uvedli varovalko za superfinala. Superfinale bomo tako izvedli samo, 
če si bo 1. mesto delilo 4 ali več tekmovalcev. Torej, če si 1. mesto delita 2 ali 3 tekmovalci, 
superfinala ne bo. Upamo, da bodo zaradi tega tekme krajše. 
 

6. SKLEP 
 
V superfinalu za starejše deklice in dečke se ukine plezanje v vodstvu, tako da sedaj vsi plezajo z 
varovanjem od zgoraj. Upamo, da bodo zaradi tega tekme še bolj varne, pa še za postavljalca 
smeri je malce manj dela. 
 

7. SKLEP 
 
Ker je morebitnih organizatorjev tekem več, kot je na voljo tekem, smo določili rok, v katerem 
organizator koordinatorju prijavi interes za izvedbo tekme. Za sezono 2011 je ta rok do 10. 
oktobra 2010, za naslednje sezone pa je to obdobje od 1. septembra do 1. oktobra. 
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8. SKLEP 
 
Sestanek zbora plezalnih klubov Vzhodne lige se izvede v čim krajšem času po poteku roka za 
prijavo tekem, torej nekje v oktobru. Udeležba je seveda obvezna. 
 

9. SKLEP 
 
In spet, ker je organizatorjev tekem več, kot je na voljo tekem, smo določili tudi kriterije, po katerih 
nek organizator prej dobi tekmo, in sicer po naslednjem vrstnem redu: 
 
1. kdor prijavi interes za izvedbo tekme v roku prijave (od 01.09. do 01.10.) 
2. kdor še nikoli ni izvedel tekme 
3. kdor ima novo steno (še ni bilo tekme Vzhodne lige na njej) 
4. kdor je manjkrat izvedel tekmo 
 

10. SKLEP 
 
Pri balvanskih tekmah ima prioriteto tisti organizator, ki bo bolje pripravil balvane, se pravi, bo pred 
tekmo odstranil čimveč grifov s plezalne stene. Smeri so namreč lahko barvne ali pa so grifi samo 
obkroženi. 
 

11. SKLEP 
 
Organizator tekme mora od postavljalca smeri zahtevati kompletno izdelane skice za vse plezalne 
smeri že en dan prej. Postavljalci niso tako slabo plačani, da se ne bi mogli bolje zorganizirati in 
zadeve zaključiti že en dan prej, lahko tudi na večer pred tekmo, nikakor pa ne na dan tekme. 
 
Predlog je tudi, da se skice povečajo na format A3 ali A2 in so tako lažje na vpogled trenerjem, 
staršem in ostalim obiskovalcem. Predlog je tudi, da se skica smeri predvaja na platnu s 
projektorjem. Sedaj namreč trenerji ne vejo takoj, kateri oprimek je tekmovalec zadržal in s tem 
tudi ne vejo, ali naj se pritožijo ali ne. 
 

12. SKLEP 
 
Pritožbe so lahko samo takoj, ko plezalec odpleza smer in spiker objavi doseženo višino. 
Kasnejših pritožb ne bomo upoštevali, ker je nemogoče, da bi se sodnik kasneje 100% spomnil 
sporne situacije. Z vpogledom v skico smeri bi tudi odpadli nekateri nesporazumi in napake 
sodnikov oz. vnosa v računalnik. 
 
S takojšnjimi pritožbami smo ukinili tudi neuradne rezultate in rok 5 minut, da rezultati postanejo 
uradni. Sedaj rezultate posameznega kroga samo objavimo in tekma gre nemoteno naprej. 
 
Pravtako za pritožbo ne pobiramo več akontacije 10 EUR. 
 
Seveda je možna še pritožba na izpisane rezultate, če bi prišlo do res kapitalne napake ob vnosu v 
računalnik, npr. višina 8 namesto 18 ipd. 
 
Sodnik smeri se sam odloči ali bo pri reševanju pritožbe uporabil video posnetek, če ta obstaja. 
 

13. SKLEP 
 
V primeru, da klub ne poravna štartnin do petka pred tekmo, to ni razlog, da se na dan tekme 
zavrne tekmovalce. Zamudne štartnine pa morajo biti poravnane obvezno v naslednjih dneh po 
tekmi in obvezno za vse prijavljene na tekmo, tudi, če koga ni bilo. V nasprotnem primeru bo klubu 
onemogočena prijava tekmovalcev na naslednjo tekmo. 
 
Še vedno ostaja pravilo, da je ob dvigu štartnih številk potrebno pokazati potrdilo o plačilu štartnin. 
Redni zamudniki bodo opozorjeni. 
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14. SKLEP 
 
Organizator tekme se mora sam pozanimati, kako je z zavarovanjem proti 3. osebi v primeru 
nesreče in po potrebi skleniti zavarovanje. 
 

15. SKLEP 
 
V sezoni 2011 se za organizacijo lige od vsakega kluba pobere akontacija 60 EUR, od vsakega 
organizatorja tekme se pobere akontacija 130 EUR, štartnine ostajajo enake 12 EUR. 
 

16. SKLEP 
 
Na tekmi mora biti vsaj 1 sodnik z licenco. Sodniška tarifa je 80 EUR, povrnejo pa se mu tudi 
stroški prevoza v višini 0,10 EUR / km, kar nekako ustreza porabi 10 l / 100 km. 
 

17. SKLEP 
 
Na zadnji tekmi se podelijo tudi diplome 6 najboljšim klubom, ki so zbrali največ točk. 
 

18. SKLEP 
 
Koordinator bo izdelal spletno aplikacijo, kjer bodo lahko predstavniki klubov ocenili izvedbo tekme, 
postavitev smeri in sojenje ter podali tudi kakšno opombo. To ni namenjeno pritisku na 
organizatorje, ampak bolj kot nekakšna povratna informacija za organizatorje. 
 

19. SKLEP 
 
Koordinator iz obstoječega tekmovalnega pravilnika izloči oz. spremeni točke v skladu s sprejetimi 
sklepi. Tekmovalni pravilnik bo veljal kot sprejet, če s strani predstavnikov klubov ne bo pripomb 
nanj, drugače se bomo še uskladili. 
 

20. SKLEP 
 
Zbor plezalnih klubov Vzhodne lige je kot koordinatorja Vzhodne lige za naslednja 4 leta soglasno 
potrdil dosedanjega koordinatorja Martin Bedrača. 
 

 
 

ZAKLJUČEK 
 
Hvala vsem udeležencem sestanka za njihov čas in tvorne predloge. Želim si, da bi prihajajočo 
sezono tekem izpeljali čimbolj tekoče in predvsem v zadovoljstvo mladih tekmovalcev in 
tekmovalk.  
 
Ne pozabite tudi na spletno stran www.climbers.si, kjer je ves arhiv Vzhodne lige in predstavitve 
tekmovalcev in klubov. 
 
 
Se vidimo na tekmah! 
 
 
 
 
28.09.2009, Krško        Martin Bedrač 
         Koordinator Vzhodne lige 


